

Ljubljana, 17. maj 2013

Predstavništvo Evropske komisije v Republiki Sloveniji, Urad Vlade RS za komuniciranje in Informacijska pisarna Evropskega parlamenta za Slovenijo, vas vabijo na tretji tematski dan v okviru projekta "EU dogodki po Sloveniji"

## EU Si ti. Tudi v Novem mestu.

Tretji tematski dan v okviru projekta EU dogodki po Sloveniji z različnimi evropskimi vsebinami, ki so del aktivnosti Evropskega leta državljanov 2013 v Sloveniji, bomo namenili informiranju različnih generacij državljanov in državljanek ter festivalskemu dogajanju v Sloveniji in na Dolenjskem. Tokrat bo EU Si ti pozornost namenil aktivnim EU državljanom in državljanekam v Novem mestu.

3. tematski dan  
**ponedeljek, 27. maj 2013**

### **ob 10. uri, Dom starejših občanov Novo mesto, Šmihel 1, Novo mesto Tudi starejšo generacijo zanima EU**

Ker EU Si ti ne pozabi niti na najstarejše EU državljane in državljanke, bo prvi del tematskega dneva namenjen starejšim občanom Novega mesta. Za varovance Doma starejših občanov Novo mesto bomo organizirali kulturno družabni dogodek. Starejšo populacijo evropskih državljanov in državljanek bomo skozi glasbo, besedo in zgodbami o EU seznanili z jezikovno raznolikostjo, simboli Evropske unije in njihovimi pravicami v njej, katerih v svojih aktivnih letih niso imeli moč izkoristiti, a jih informacije o EU zanimajo, saj jih prenašajo naprej na svoje mlajše generacije.

### **ob 12.30 uri, različne lokacije v Novem mestu Družabno informativni dogodek z EU interaktivno igro**

Dijakom in dijakinjam Novega mesta bomo na družaben način predstavili evropsko leto državljanov in državljanstvo EU ter s tem povezane pravice do prostega gibanja znotraj EU. Skupaj bomo odigrali EU interaktivno igro skozi katero bodo dijaki in dijakinje spoznavali pomen mobilnosti in prostega pretoka znotraj EU. Vodja Europe Direct Novo mesto bo predstavila pravice in možnosti znotraj EU.

### **ob 16. uri, Atrij Zavoda Lokal Patriot, Dilančeva ulica 1, Novo mesto Posvet o možnostih financiranja kulturnih dogodkov in festivalov**

Novo mesto je znano po bogatem festivalskem dogajanju z etnološkim ozadjem in močno tradicijo. Tu so različni festivali kot so Jazzinty, Fotopub, Panonika Harmonika, Teater Antona Podbevška pa je kulturni hram Novega mesta. **Kakšne rešitve se obetajo v prihodnjem obdobju 2014 - 2020 na področju kulture in festivalskega dogajanja, ter kje so najmočnejše točke izzivov, bodo na posvetu v atriju Lokal Patriota kulturnikom in organizatorjem različnih festivalov predstavili naslednji sogovorniki:**

- predstavnik **Ministrstva za kulturo**,
- **Živa Mahkota**, MOVIT NA MLADINA, predstavnica Programa Evropa za državljane,
- **Mateja Lazar**, predstavnica Kulturne stične točke v Sloveniji in novega programa Ustvarjalna Evropa 2014-2020,
- **Jure Dolinar**, vodja festivala Jazzinty,
- **Sandra Boršič**, višja svetovalka za kulturo na Mestni občini Novo mesto.

**Dogodek bo popestrila z glasbeno kulturno točko tudi Glasbena šola Marjana Kozine Novo mesto.**

**Dodatne informacije o dogodkih in dogajanju v Novem mestu:** Maja Hostnik, Odnosi z javnostmi, Mreža MaMa, [www.eu-dogodki.si](http://www.eu-dogodki.si), [maja.hostnik@mreza-mama.si](mailto:maja.hostnik@mreza-mama.si); 041 804 069.